



В Чебоксарах возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в угрозе применения насилия в отношении полицейского

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя города Чебоксары, не имеющего постоянного места работы. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, поздно вечером 11 сентября 2019 года в органы внутренних дел поступило сообщение о стрельбе во дворе жилого дома по улице Ленинского Комсомола в городе Чебоксары. В ходе проверки этого сообщения один из патрульных обнаружил на пятом этаже в подъезде указанного дома подозреваемого, который находился в состоянии алкогольного опьянения. Он попытался закрыть перед полицейским металлическую дверь в общий коридор перед своей квартирой, а в ответ на его требования прекратить препятствовать выполнению им своих обязанностей по пресечению нарушения общественного порядка направил через образовавшийся между дверью и стеной проем ствол имевшегося при нем многофункционального аэрозольного пистолета в область головы сотрудника органов внутренних дел, угрожая при этом выстрелить.

Полицейский укрылся за дверью, а подозреваемый, опасаясь привлечения к установленной законом ответственности, забежал в свою квартиру, забыв ключи снаружи в замке и закрыв дверь изнутри. Однако в последующем он все же открыл дверь и сдался сотрудникам правоохранительных органов. Свою вину он в полном объеме признал. Орудие преступления – аэрозольный пистолет – изъят и признан по уголовному делу вещественным доказательством.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в Instagram (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии [на нашем канале IGTV](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

17 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1390347>